II.

CLASS X : MATHEMATICS (BASIC) :
Term I (Half Yearly) : 2021-22 : Marks 40

o Taat e wta o= (V) Bz wie :- 1x10
1. 63 (@G G0 SREm A2 -

(i) 5 (ii) O (iii) Y4 (iv) V3
2. a9R byl AR T FRA] 20eT G 4.3, FO 2

(i) a (i) 1 (iii) b (iv) ab
3. -3 2 IM x@+px+q T2 A X172 2, O p G A TS -

(i) -6 (i) -1 (iii) 1 (iv) 6
4. M xe+5x+k fREIS T25i0 AR G0 %[+ 3 27, O k G T+ 20 -

(i) 20 (i) -15 (iii) —24 (iv) 5
5. x+3y-4=0 QIR 2x+6y—7=0 FANFIVTECIT FOL TR DFCS -

(i) SPIRRY (ii) 7> (iii) @50 (iv) @FTo8 73
6. 1Y (A p(3, —4) b e 2 -

(i) 7 9% (ii) 5 <% (iii) 4 9FF (iv) 3 €%

7. (5,3) "ML @ AW SRS -

(i) 2T AW (ii) S =i (iii) TSI A% (iv) 59 7AW
8. (I fagrsm o e (i) sig=ia w11t 20et farge -

()R faes (i) I fage (i) R g (iv) Wik Tes
9.  7cm IR 93 Jred cFawd 703 -

(i) 144 cm? (i) 164 cm? (iii) 170 cm? (iv) 154 cm?
10. (I TPTEA AT G0 SPTE Goe! GO ABReA! -

(i) Y (ii) 1 (iii) % (iv) O
e emiufera Tea wie :- 1x20
11. M 48 @R 72 ¥ 51.31.% H 2 ©(F H T 3« F© ?

12. O3 9o SREm AL 674 AR weime] Jom |

13. k- 99 G AR &) 2x2+koc+2 7227 A (+2) Bl Korey 203 |

14, (I 7290 K T3 o, P AR o+P= —7, of = 6 201 727 A Fefy 721

15.  x*~4x+6 fadre QM= =% o '€ B 20E 20,8 2 AR fawre qiffs e =

16. k- @3 W 30 20 2x+3y=1 @R 10x+ky=7 TANSFIVTEGCIS (Flel T AFCI 1 2
17. k- 93 O T(HA 3x-y+8=0 @R 6x-Ky+16=0 ANFe%T T2fe® 207 2

18. M x-y=2 @R x+y=4 TA ST x R y € A« fef7 7 |

19. (-5, 7) €% (-1, 3) TR (@ARTHAT Ty g a2 |

20. (-2, 5) 9 (2, 2) 7 7o s g T 52|

21. y I G0l SRFS @R (2,3) 8 (-1,2) [ 46 (A0 Tomare! g s foefd < |



I1I.

22. 6 cm AR TR fagres Swel e 54|
23. 7 St fagred Aeafer 4:9 SIS BT, IR (FIRCET SIS 6T 51 |
P

24. PORfagra 02 = 3 4fi £Q = 50° &<k LR = 70°

27, O3 ZQPS a3 M+ o7 541 |

Q 50° | 10°N\ o

25. (0 @R SISl 2R ICE AMCA WieT 3 (AT 3 S A AN AT T 2
26. @R I A G G 5 1 2061 FA0F 15 (2@ #1w1 T8I[] Fef7 1 |
27. (I I0ER AR @R (FAFCET AR T T 27 O3 @ Jeiba AP e 41|
28. 6 cm ARRME G I9(CFrax wefeiiie Jeba Fawa AT 77|
29. G0 ol TOIF AR p T, ToNI(b =1l GOIF AGIK| 9 2
30. @35 SgERF Mo AR 108 S5 2tet wofba e vk e 2
tea ehefea Tea wie - 2x5
31. CNfors Sesimas [rame oafe 9218 01 15, 18, 45 @7 AL, [ 34|
32. MM 4x2-2xx+(k—4) I2oW R *E F(TF SN 23 OF k 47 T e 59|
33. k- 93 WIF FS Z(A 3x-2y+8=0 €% 6x-Ky+16=0 FNFAFCII SIAM AT TN

YRR 2
34. MM P(xy) &0 A(5,1) € B(-1,5) 7% 75 (20 A= 27, SIR0a (IS (T, 3x=2y.

T

35. emeford, RS || PQ, I PQ=6 cm,

RS=3 cm 3% TRS fqgres wazs

R S

15 cm? 23 903 TPQ fGgrea cwrazre sz 54 |




